

Običajna-slovenščina.

Avtor in overitelj te listine si pridržujem vse pravice.

Ni-se-moč-pogajati.

Ustreza-namenu.

Ničelna-toleranca.

Obvestilo agentu je obvestilo principalu in obvestilo principalu je obvestilo agentu!

KOPIJA JE ENAKA ORIGINALU

Ja-sem živ-moški :matej :rukav-nedelko, staroselec (ang. Indigen) in zato suveren predstavnik dedovanega pra-prava in pra-pravice prvobitnih-ljudi (ang. indigenous) na zemlji slovenskih Dežel, živeč v svoji pristojnosti (ang. Jurisdiction) in svojem časovnem okviru (ang. Time-frame), nosilec naravnega prava, etičnega prava, rodnega prava, občega prava, občnega prava, običajnega prava in časovno-prostorskega prava, nekorporacija, istočasno [VAROVANA-STRANKA-svojepravden-avtor-neoseba-nedržavljan-pooblaščen-zastopnik=P.Z. (ang. authorised-representative=A.R.) oseb (lat. idem-sonans) Matej Rukav], neozemeljsko (eksteritorialno) c/o Pod svobodnim soncem izven RS-[Republika Slovenija in REPUBLIKA SLOVENIJA ter RS] in izven UNITED STATES (U.S.), na temelju-pravilnosti-regularnosti-zakonitosti, ki izhajajo-iz-Ženevske-konvencije-IV-in-iz-Deklaracije Združenih narodov o pravicah domorodnih ljudstev (ang. UNDRIP)-ter-v-povezavi-s-Haaško-konvencijo-1907 in v povezavi z mednarodnim-pravnim-redom, nosilec-zasebnega-in-javnega-prava-na-Zemli. Jaz sem svoj starešina (lat. Sui-Arh) – klasifikacija poklica: 1113 starešina-rodu, starešina-vasi, poglavar-vasi (ang. 1113 Traditional cheif, head of village), v skladu z e-iskalnik SKP-08.

IZKAZ ČLOVEKA

IZJAVA VOLJE ČLOVEKA=VAROVANE-STRANKE ZA JAVNOST

VAROVANA-STRANKA javno razglašam-izjavljam svojo voljo in vsem tretjim strankam = (naslovljenci in njihovi pooblaščeni sodelavci v javnem in zasebnem) "NUNC PRO TUNC - od sedaj za vedno" vljudno sporočam pogodbene pogoje sodelovanja z mano.

Definicije Človeka=VAROVANE-STRANKE:

.) VAROVANA-STRANKA-svojepravden avtor te listine je: [živ čuten-čuteč človek s telesom iz mesa in krvi, z umom-duhom-dušo, moški z zavestjo-zavedanjem, svoboden, dostojanstven, častivreden, etičen, avtonomen, ndržavljan, neoseba], poznan tudi kot: [:matej iz-rodov :rukav-nedelko, skrajšano :matej :rukav-nedelko, c/o Gredlova ulica [5], iz kraja blizu Miklavž [cca. 2204], izven Republika Slovenija, REPUBLIKA SLOVENIJA, RS in UNITED STATES (US)], pogodbeno na položaju v zasebnem.

Istočasno-varovana-stranka poznan kot: upnik in/ali upravičenec (ang.: Trustor, Grantor) in hkrati avtoriziran-reprezentant-(A.R.)/pooblaščen-zastopnik-(P.Z.), dajalec vseh vrednosti in vrednot, ki prispevajo k dobroimetju dolžnika: [pravna-oseba/slamnati-človek/zakonita-entiteta MATEJ RUKAV na temelju EMŠO 2403985500295, z stalnim naslovom Dobrovce, Gredlova [5], Miklavž [2204] in/ali vsako alfanumerično črkovanje in/ali in vseh izpeljank in pravnih-form-subjektov-zaščitenih z imeni: MATEJ RUKAV, v vseh oblikah zapisov (lat. capitis deminutio maxima/media/minima) in derivatih, ki je kot državljan v lasti REPUBLIKE SLOVENIJE pogodbeno na položaju v javnem.

V nadaljevanju skrajšano VAROVANA-STRANKA in/ali VAROVANA-STRANKA kot avtoriziran-reprezentant/zastavni-upnik dolžnika in/ali istočasno: VAROVANA-STRANKA kot upnik-pojasnila naslovljenca [za naslovljenca glej točko .:)] Prejemnik te listine].

.) Dolžnik je pravna-oseba/slamnati-človek/zakonita-entiteta MATEJ RUKAV na temelju EMŠO 2403985500295, Dobrovce, Gredlova [5], Miklavž [2204] in/ali vsako alfanumerično črkovanje in/ali vseh izpeljank in pravnih-form-subjektov-zaščitenih z imeni: MATEJ RUKAV, v vseh oblikah zapisov (lat. capitis deminutio maxima/media/minima) in derivatih, ki je kot državljan REPUBLIKE SLOVENIJE pogodbeno na položaju v javnem.

.) Prejemnik te listine-[pogodbe-dokumenta] je vsaka uradna oseba, v svoji funkciji kot Skrbnik (ang. Trustee) za pravno osebo/slamnatega-moža-(Stramineus Homo) dolžnika VAROVANE-STRANKE in/ali pooblaščeni sodelavci naslovljenca: nadrejeni, podrejeni, v svojih funkcijah-položajih delujoči kot policisti, sodniki, sodni izvršitelji, inšpektorji, ministri oz. agenti principala, vsi istočasno pogodbeno na položaju kot tretja stranka in kot dolžnik-pojasnila za dolžnika VAROVANE-STRANKE, po varovalnem sporazumu z oznako RA 6508 3929 2 SI 7494, v nadaljevanju naslovljenec in/ali poblaščeni-sodelavci-naslovljenca, pogodbeno na položaju v javnem.

Prejemniki so "URADNE OSEBE" na svojih pogodbenih položajih kot Skrbniki (ang. Trustees) dolžnika istočasno pooblaščeni sodelavci naslovljenec kot nadrejeni in/ali podrejeni, v svojih funkcijah-položajih delujoči kot: policisti, sodniki, sodni izvršitelji, inšpektorji, ministri = [a]genti, in vsi skupaj hkrati v svoji funkcijah kot tretja stranka in kot: dolžniki-pojasnila upravičencu VAROVANI-STRANKI, na svojem pogodbenem položaju v javnem.

::) Definicije, izreki, dejstva = fakti varovane-stranke;

Definicije prava in interpretacija prava v zasebnem (v tej izjavi volje-pogodbi-dogovoru-sporazumu-dokumentu) pripada VAROVANI-STRANKI.

Vsa pravica je verificirana pogodba-[izjava volje-dogovor-sporazum-dokument] in zakoni sledijo principu logike in obratno (lat. vice versa).

Pristanek z molkom (lat. Tacit consent), zamuda in/ali ignoranca-neodgovor, sprenevedanje naslovljenec in/ali pooblaščenih-sodelavcev naslovljenec na izjavo volje VAROVANE-STRANKE se definira kot onečaščenje vseh pogodbenih položajev tako v zasebnem kot v javnem.

Dejstvo je fakt.

Prevzem je Akcept-(prevzemati je akceptirati).

Brez onečaščenja, brez prejudica, brez pogajanj (ang. Non-negotiable), brez predpostavljajanja (ang. Non-assumpsit), nunc pro tunc, praeterea preterea. Maksima v komerciali se glasi: »Kdor trdi, mora dokazati. Kdor trdi, mora dokazati. Kdor trdi, mora dokazati«.

UCC dekret: Notice to Agent is Notice to Principal and Notice to Principal is Notice to Agent.-(Obvestilo naslovljencu je istočasno obvestilo poblaščenim-sodelavcem-naslovljenca in obratno-vice versa).

...)**Obrazložitev dejstev=faktov Človeka=VAROVANE-STRANKE;**

(i): Živ-človek :matej :rukav-nedelko VAROVANA-STRANKA-svojepravden-avtor-nedržavljan-neoseba-poblaščen-avtoriziran-reprezentant sem z dolžnikom: »MATEJ RUKAV na temelju EMŠO 2403985500295«, ki je pogodbeno v lasti komercialnega »trusta« in licenčnega partnerja Organizacije združenih narodov (OZN) / UNITED NATIONS (UN) za kartelno področje: »REPUBLIKA SLOVENIJA z naslovom GREGORČIČEVA ULICA 20, 1000 LJUBLJANA, D-U-N-S© Number 67-294-9935 po UPIK® Rekord - L« v javnem, sklenil VAROVALEN-SPORAZUM, ki je bil dostavljen dolžniku in katerega originalna kopija je deponirana pri Starovedski-skupnosti-rodov-domorodnih-živih-suverenih-ludi;

(ii): Vse stvarne pravice dolžnika veljavno za nazaj od spočetja samodejno preidejo v last VAROVANE-STRANKE. Stvarne pravice so sprejete-akceptirane za vrednost in ne podležejo obdavčitvi oz. davkom, predpisom, upravnim aktom-spisom, odredbam, odločbam ali katerimkoli mednarodnim pogodbam sklenjenih in izhajajočih od licenčnega partnerja: Organizacija združenih narodov (OZN) / UNITED NATIONS (UN) za kartelno področje - komercialnega »trusta«: »REPUBLIKA SLOVENIJA z naslovom GREGORČIČEVA ULICA 20, 1000 LJUBLJANA, D-U-N-S© Number 67-294-9935 po UPIK® Rekord - L« v javnem;

(iii): Dolžniku je izrecno prepovedano kakršnokoli poslovanje-(sklepanje pogodb). Temu istemu je dovoljeno zgolj služiti VAROVANI-STRANKI, kot posrednik-(prenosnik) storitvenih dejavnosti in sprejema vrednosti-(njihove izenačitve oz. izničjenja) med javnim in zasebnim;

(iv): VAROVANA-STRANKA je prvovrsten upnik dolžnika in istočasno je prvovrsten dolžnik VAROVANE-STRANKE;

(v): Naklep, prevara - dejanska in/ali zagrožena, brez zaprisežene izjave z neomejenim jamstvom in popolno komercialno odgovornostjo tretje stranke, zoper Varovano-stranko ali dolžnika, ki bi škodoval poslovnim in drugim interesom VAROVANE-STRANKE ali dolžnika, samodejno sproži pravno-komercialni postopek in uveljavi Varovalen-sporazum;

(vi): Vsako fizično in drugo posredovanje tretje stranke naproti VAROVANI-STRANKI, le te sprejema kot grobo onečaščenje človekovega dostojanstva varovane-stranke. V primeru odvzete-oropane pravice svobodnega gibanja in izražanja, ima VAROVANA-STRANKA pooblaščenca, da uveljavijo njegove temeljne = (človekove) pravice = njegovo pravno = opravilno sposobnost.

(vii): Varovano-stranko, naslovljence in/ali pooblaščenec-sodelavce naslovljencev ne veže nobena avtorizirana-podpisana in verificirana pogodba-(izjava-dogovor-sporazum) pod prisego.

(viii): VAROVANA-STRANKA akceptira-sprejema dejstvo, da mu prejemniki in/ali pooblaščenec-sodelavci prejemnikov pod popolnim zasebnim jamstvom in neomejeno-komercialno-odgovornostjo predložijo izjavo pod prisego, s katero se zavežejo-dokažejo, da posedujejo tako pogodbo, na podlagi katere niso izdali sklepa proti dolžniku MATEJ RUKAV na temelju EMŠO 2403985500295- idem sonans in da istočasno prejemniki in pooblaščenec-sodelavci posedujejo pogodbeno pravico ali lastninsko pravico do: »živenja, telesa, lastnine-premoženja, pogodbene avtonomije in pozornosti« VAROVANE-STRANKE, brez eksplicitnega dovoljenja VAROVANE-STRANKE, ne da bi se dotaknili njega, njegove biti, njegovih stvarnih pravic-(brez rubeža, kraje zasega), ga kakorkoli motili, vznemirjali ali na njega drugače vplivali.

(ix): V nasprotnem primeru VAROVANA-STRANKA definira pravdne sume, pravne akte in upravne posele vseh vrst naslovljencev in pooblaščenih sodelavcev naslovljencev, kot nadlegovanje in grobo onečastitev vseh pogodbenih položajev in človekovega dostojanstva s pomočjo naklepa-prevare-goljufije in nasilja.

(x): VAROVANA-STRANKA daje priložnost naslovljencem in pooblaščenim sodelavcem naslovljencev, da mu predložijo zgoraj navedene izjave in dokumente pod prisego in pod popolnim zasebnim jamstvom in neomejeno komercialno odgovornostjo v roku sto štiriinštirideset-(144) ur od te izjave volje za javnost. Molk velja kot privolitev (lat.: Tacit consent) in pomeni onečaščenje pogodbene pozicije naslovljenca in pooblaščenih sodelavcev naslovljencev, upravičencev in VAROVANE-STRANKE in začetka postopka: uveljaviti Varovalen-sporazum.

(xi): V nasprotnem primeru VAROVANA-STRANKA za vrednost akceptira-sprejema dejstvo, da naslovljenci in njihovi pooblaščenec sodelavci prevzemajo neomejeno-komercialno-odgovornost in popolno-zasebno-jamstvo za vse svoje postopke in dejanja.

(xii): najava naslovljencem in pooblaščenim sodelavcem naslovljencev:

Ob morebitnem brezplodnem in neizpolnjenem roku za odgovor naslovljencev in njihovih pooblaščenih sodelavcev, VAROVANA-STRANKA vsem odgovornim najavlja dostavitev dokumenta: »Vljudnostno obvestilo VAROVANE-STRANKE in avtoriziranega-reprezentanta dolžnika«.

VAROVANA-STRANKA, naproša naslovljence in pooblaščenec sodelavce naslovljencev za opravičilo za morebitno onečaščenje vseh njihovih pogodbenih položajev v preteklosti. Brez onečaščenja, brez prejudica, brez pogajanj (ang. non-negotiable), brez predpostavljajanja (ang. non-assumpsit), vse pravice so pridržane. UCC §1-103,

UCC §1-308, Sui Juris, Grantor, Trustor nunc pro tunc, praeterea preterea.

po naročilu

Matej Rukav - nedelko

VAROVANA-STRANKA/avtoriziran-reprezentant/zastavni-upnik dolžnika

Javno naznanjeno in izjavljeno v/na zemli-slovenskih-dežel, dne: deveti Mali srpan sedem-tisoč-petsto-enaintrideset

(05.07.2021 A.D.)